



银行 保险 证券



下载品质滨州 畅享品质生活



10

2024.7.19 星期五  
责编:刘蕾  
邮箱:sdllwbw@163.com

## 财政部下达2024年 旅游发展基金补助 地方项目资金预算

据财政部消息,为支持地方提升旅游公共服务水平,加强旅游宣传推广,推进旅游业转型升级融合发展,促进文化和旅游消费,推动旅游业高质量发展,财政部日前下达各地2024年旅游发展基金补助地方项目资金96729万元,并同步下发项目资金整体绩效目标,对资金使用方向、绩效指标等提出明确要求。

根据预算安排,四川、广西、山东(不含青岛)三省份获得项目资金预算额度位居前三,分别为7683万元、6101万元、5030万元。根据旅游发展基金补助地方项目资金整体绩效目标表,在产出指标方面,要求旅游公共服务水平提升的A级旅游景区个数≥300个,宣传推广旅游景区、旅游度假区、旅游休闲城市和街区个数≥90个,宣传品制作数量≥10万件(册),支持旅游业转型升级融合发展和旅游业产品创新的项目个数≥15个,举办旅游消费促进活动场次≥130场。要求A级旅游景区数据监测覆盖率≥90%,全国大中城市旅游集散中心覆盖率≥95%,景区公共信息服务、引导标识服务覆盖率≥95%。

财政部要求各地按照《中央对地方专项转移支付绩效目标管理暂行办法》相关要求,对2024年旅游发展基金补助地方项目资金绩效目标做好绩效运行监控,确保年度绩效目标如期实现。(人民日报)

# 青岛银行滨州分行 开展防范非法集资宣传月主题活动

□晚报记者 于昂  
通讯员 杜佳敏

非法集资害人害己,破坏社会和谐稳定和经济金融稳定,打击非法集资是金融机构一项长期且艰巨的任务。为进一步加强社会公众和全行员工防范非法集资宣传教育,防范和化解金融风险,提升社会公众防范非法集资能力和意识,近日青岛银行滨州分行在全辖组织开展防范非法集资宣传月活动,积极营造了防范和打击非法集资的良好氛围。

### 深入开展普法培训

青岛银行滨州分行组织全行员工开展集中授课、个人自学、案例讨论交流等方式,反复深入学习、精准把握《防范和处置非法集资条例》中各条文的内容、基本原则、立法精神和具体要求,让全行员工树立正确的投融资观念,自觉抵制、远离非法集资,增强员工的自我保护意识。加强非法集资案件警示教育,将防范非法集资宣传教育与监测预警工作相结合,做到风险苗头早发现、早预警、早处置,切实做到“看好自己的门,管好自己的人”,防范内外勾结侵蚀银行权益。



### 开展线上线下宣传

为做好本次宣传活动,青岛银行滨州分行在线下开展了形式多样的宣传活动,充分发挥营业网点宣传“主阵地”作用,通过LED显示屏持续播放电子标语,在大堂摆放展架并发放宣传折页,播放非法集资案例视频,组织开展“防非达人通关”有奖知识竞答等方式,向广大客户普及防范

非法集资金融知识,引导广大群众理性消费和科学理财,根据自身需求选择金融产品和服务;各支行组织宣传队进学校、进社区、进商圈、进乡村,通过摆摊设点派发宣传资料,辅以防范非法集资音频播放、案例展示等,让群众从视、听多维度了解防范非法集资相关知识,重点关注“一老一少”

等群体,提升风险防范意识,远离非法集资陷阱。线上,分行通过公众号、微信朋友圈等新媒体转发防范非法集资公益宣传短片,推动防范非法集资知识普及活动有效覆盖到各类群众,揭示非法集资的欺骗性、风险性和社会危害性,提升广大群众保护自身合法权益的能力,引导金融消费者

自觉抵制非法集资。下一步,青岛银行滨州分行将以本次活动为契机,建立宣传教育常态化机制,开展形式多样的宣传活动,进一步提升广大人民群众的金融素养和对风险的识别和防范能力。

## 上半年国民经济运行稳中有进

国家统计局7月15日公布的数据显示,上半年,我国经济运行总体平稳,转型升级稳步推进,新动能加快成长,高质量发展取得新进展。

经初步核算,上半年,国内生产总值616836亿元,同比增长5.0%,经济保持平稳向好态势。

从生产端看,上半年,农业生产形势平稳,夏粮获得丰收。工业生产增长较快,工业增加值同比增长6.0%,装备制造业支撑作用明显。

从需求侧看,上半年,社会消费品零售总额超过23万亿元,新型消费、绿色消费成长较快,服务消费增势良好。最终消费支出对经济增长贡献率为60.5%,拉动GDP增长



3.0个百分点。从投资看,上半年,全国固定资产投资同比增长3.9%,重点领域投资加力,高技术制造业投资和高技术服务业投资同比均保持两位数增长。上半年,我国货物进出口总额同比增长6.1%,贸易结构

持续优化,就业物价总体稳定,居民收入继续增加。与此同时,规模以上工业发电量、货运量、营业性客运量等一些直观反映经济运行情况的实物量指标也保持了稳定增长。既有量的增长,也有质的提升。今年以来,我国加快动

能转换,产业向“新”向“绿”转型态势更加明显。上半年,规模以上高技术制造业增加值占规模以上工业增加值的比重为15.8%,比一季度提高0.6个百分点。集成电路、服务机器人、新能源汽车、太阳能电池等智能绿色新产品产量均保持两位数增长。大数据、人工智能等新技术催生新的消费场景,带动实物商品网上零售额同比增长8.8%。新技术赋能绿色发展,清洁能源生产较快增长,经济发展的“绿色”含量提升。以信息传输、软件和信息技术服务业为代表的现代服务业增加值两位数增长。(央视网)